11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 15:44:59

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.06.2010 15:52:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149468/answer/149469




3mpaBcTByiTe! BaMm moka3aHO IpoBefieHNEe YPETPOCKONUY (MCKITIOUUTH 3a001eBaHNEe CEMEHHOTO0
6yropka) u TPY3U (B03MOKHO BOCIIajieHue CEMEHHBIX ITy3hIPhKOB). Llenecoo0pa3Ho BHIIOIHUTE
0aKTepUOIOTNYEeCKUii IOCEB CIIEPMbI B MOMEHT 000CTpeHUs 3a60/1eBaHus.



